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Ich beantrage die Aufnahme in den WRC DONAUBUND. Es gilt seit dem 25.05.2018 die Datenschutz-Grundverordnung unmittelbar in jedem EU-Mitgliedsstaat. Da dies auch Auswirkungen auf den in Österreich zu gewährleistenden Datenschutz hat, sind wir nunmehr angehalten, uns neuerlich – wie auch in den Vereinsstatuten – um Ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten konform der Datenschutz-Grundverordnung zu bemühen. In Entsprechung unserer Verpflichtung haben wir Datenschutzbestimmungen auf unserer Vereinshomepage www.wrc-donaubund.at unter „Statuten“ veröffentlicht, welche Sie alle erforderlichen Informationen zur Verarbeitung Ihrer Daten und den Ihnen zustehenden Rechten entnehmen können. Ich bestätige die Kenntnisnahme der Datenschutzerklärung, in welcher alle erforderlichen Informationen zur Verarbeitung meiner Daten angeführt sind. Diese ist unter www.wrc-donaubund.at abrufbar. Ich erteile hiermit meine Zustimmung zur Verarbeitung sämtliche meiner bisher und künftig zur Verfügung gestellten Daten. Mir ist bekannt, dass die Mitgliedschaft von der Zustimmung des Vorstands abhängt und erst mit der Erfüllung aller finanziellen Verpflichtungen beginnt: 

			IBAN: AT87 6000 0000 9100 0105, BIC: BAWAATWW
Ich verpflichte mich, Satzung, Fahrordnung sowie die Hausordnung des WRC Donaubund in der jeweils gültigen Fassung (siehe homepage) einzuhalten und eine Putzumlage von EUR 30/Jahr zu entrichten. Ich kann meine Mitgliedschaft jederzeit mit Ende des laufenden Kalenderjahres, ausnahmslos durch eine schriftliche Mitteilung an den Vorstand (per E-Mail an office@wrc-donaubund.at) bis 30.11. des aktuellen Jahres kündigen. Eine Kündigung entbindet mich nicht von der Bezahlung meines Mitgliedsbeitrages für das aktuelle Jahr und der Begleichung allfälliger Rückstände. Die Schlüsselkaution erhalte ich nach Rückgabe der Schlüssel und vollständiger Entfernung meiner gelagerten privaten Gegenstände retour.

Ich erkläre ausdrücklich, dass ich des Schwimmens kundig bin (bei Kindern Fahrtenschwimmer-abzeichen Voraussetzung) und keine Krankheit habe, die durch die Ausübung des Wassersports meine Gesundheit gefährdet. 

Ich erkläre, dass ich das Übereinkommen im Schadensfall gelesen unterfertigt und verstanden habe.
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	NUR auszufüllen bei einem gesetzlichen Vertreter: Ich erkläre mich mit dem Eintritt meines Kindes in den WRC DONAUBUND einverstanden und bestätige insbesondere, dass ich das Übereinkommen im Schadensfall gelesen und verstanden habe. Eltern haften für Ihre Kinder.

	


Datum & Unterschrift des gesetzlichen Vertreters


Wenn der Antrag auf Aufnahme vom Vorstand angenommen wird, erhält die/der Antragssteller:in  ein Begrüßungsschreiben. 
Stand: 0112.2023
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