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[bookmark: Text1]Ich,       wurde über folgendes Übereinkommen informiert und erkläre mich mit den getroffenen Maßnahmen einverstanden. Im Schadensfall durch unsachgemäße oder fahrlässige Behandlung von Sportgeräten, die mir durch den WRC Donaubund zur Verfügung gestellt wurden, übernehme ich die vollen Kosten welche dadurch dem WRC Donaubund entstanden sind.
Weiters erkläre ich mich bereit, sämtliche Maßnahmen zur Schadensminimierung und -behebung (Reparaturarbeiten, organisatorische Maßnahmen) zu treffen oder zu unterstützen.
Sollte dies nicht möglich sein, werde ich meinen guten Willen zur Schadensbehebung durch andere Arbeiten am Bootspark zeigen.
 Dieses Abkommen gilt im Besonderen für folgende Schadensfälle:
· Nicht befestigtes Material welches im Freien gelagert wird (z.B. bei Regatten od. am Hänger)
· Kollision am Wasser aufgrund von Missachtung der Fahrordnung  
· Kollision mit festen Objekten (z.B. Flößen)
· Schäden die beim Tragen des Bootes oder beim Beladen des Hängers entstehen
· Verlust von Rudermaterial durch Vergessen am Floß oder auf Regattaplätzen

Die Kosten bei Schadensfällen am Wasser werden bei ungesteuerten Booten zu 50% von der Bugfrau/vom Bugmann und bei gesteuerten Booten von der Bug- und Steuerfrau/vom Bug- und Steuermann getragen. Die restlichen 50% werden zu gleichen Teilen unter der übrigen Mannschaft aufgeteilt. Im Einer, übernimmt der/die Ruderer/Ruderin 100% der Kosten. Die Kosten bei Schadensfällen am Land werden zu gleichen Teilen unter der gesamten Mannschaft aufgeteilt.

Über die Schuldfrage wird im Vorstand entschieden und den beteiligten Sportler:innen wird die Möglichkeit zur Klärung des Sachverhaltes gegeben.
Leider wurde diese Maßnahme aufgrund von starker Zunahme zuvor genannter Schadensfälle notwendig.
Wir hoffen durch dieses Schreiben das Verantwortungsbewusstsein der Sportler:innen wieder steigern zu können und wünschen uns nie von diesen Maßnahmen Gebrauch machen zu müssen.
In der Hoffnung auf Ihr Verständnis zeichne ich 
mit sportlichen Grüßen
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